

四川绵阳富乐国际学校自主教育实验学校授牌暨专题讲座

珠联璧合谋发展

——重庆巴川中学校长赴富乐国际学校进行学术交流

川教新干线 2020-05-25 20:23:40

初夏时节，艳阳高照，绿树荫浓。适逢“成渝双城记”升格为国家战略之际，绵阳富乐国际学校有幸迎来了重庆市巴川中学总校长郭洪作学术交流。该校全体教职工聆听了此次讲座。



富乐教育集团总校长、领航人廖聪寿校长致欢迎辞并发表讲话。他首先对郭洪一行表示热烈欢迎，并对郭洪校长的慷慨相授表示衷心感谢。廖聪寿指出，作为与巴川中学有着相似发展轨迹的富乐国际，已然成为绵阳教育的“名门新贵”

，既有着富乐中学的优良血统，更有着民办教育的精英管理。由于秉承了富乐教育开明的思想、厚重的德行、广博的知识，开办三年便强势跻身全市民办学校前三甲，六年已重塑行业新标杆，“低进高出、高进优出”成为富乐国际的标签，掀起业内解密“富乐密码”热潮，书写了绵阳教育的办学传奇。



富乐教育集团总校长、领航人廖聪寿校长致欢迎辞并发表讲话

在“成渝双城经济圈”建设如火如荼

的时刻，两地不仅在文化旅游、物流、商贸、基础设施等方面互联互通，还在高端制造业、现代服务业、金融服务业，以及健康、养老等方面协同发展。对此，廖聪寿表示富乐教育将与巴川教育一道，乘着“双城记”发展的东风，深化办学理念交流、教学经验分享，在师生互访和学校特色建设等方面加强合作。在四自德育上，富乐国际将融汇巴川的“自主教育”，兼收并蓄，不断完善，以更富有开拓创新的精神，更具竞争创造的实力，将富乐国际建成环境优美、人文和谐的学习乐园，打造成德润人心、文化天下的精神家园。



郭洪围绕巴川中学办学历程、办学理念、自主教育特色、巴川教育管理模式及特点等几个主要方面，系统为富乐国际学校的教师们解析了以“巴川中学”为核心的巴川系学校，将巴川教育优秀成果和宝贵经验进行了全面详实分享和交流。他强调，巴川系教育管理在于“理解、梳理、理清、理顺、整理”，通过系统性的分析问题，才能更好地抓好教育工作，做好教育实践，办好学生自主教育；做有温度的教育，才能将教育工作想透、讲透、做透。



重庆市巴川中学校总校长郭洪作学术交流

巴川中学在郭洪的带领下，构建了“五维”自主教育，即自主认识、自主设计、自主学习、自主管理、自主评价，积淀了丰富的理论和实践成果。讲座期间，他不时引述自身职场管理的生动经历、优秀的学生教育案例，生动风趣，妙语连珠，赢得阵阵掌声。



郭洪自主教育实验学校授牌仪式

整个讲座在全体教职工热烈的掌声中圆满结束。教师们纷纷表示，在此讲座中受益匪浅，对自己未来的教育教学之路，也有了新的理解和思考。